

జమీన్దార్లు

పాపకుడు: వెల్లూరు వెంకట్రామాచార్యుడు

జీవ ప్రకారం: వెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

ఇల్లు అమ్మబడును.

నెల్లూరు పెద్ద పోస్టాఫీసు ఎదురు వ్యాపార కేంద్రంలో సుమారు 18 అంతస్తుల విస్తీర్ణంలో ధా. 3,500/- అద్దె వస్తున్న రెండు అంతస్తుల మిడ్లె ఇల్లు అమ్మబడును. వివరములకు:

మద్రాసు ఫోన్:516132/నెల్లూరు ఫోన్:23244

అల్ మట్టి ద్రోహం నివారించకుంటే నెల్లూరు మెట్ట తాలూకాలకు నీటి సుర్య తగలదు!

తెలుగు గంగ గంగ తిడు రతే?

అల్ మట్టి ద్రోహం విషయంలో నెల్లూరు జిల్లాకు బరగదోతున్న హైదరాబాద్ జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర రాజకీయ వారులు పట్టించుకోక పోవడం ప్రధానం కాని వేరం. ఒక్క యానాది రెడ్డి గారు తప్ప తక్కిన ఎమ్మెల్యే లందరూ తెలుగు పక్షాలు కావడంకో ముఖ్య మంత్రికి భయపడి నేరు మెదప తప్పట్లు లేదు. యానాది రెడ్డి గారికి వడమారు ముక్కల పతనం తప్ప జిల్లా గురించి ఎప్పుడూ పట్టదు. జిల్లాలోని కాంగ్రెస్ వారులైనా ఈ విషయంలో శ్రద్ధపెట్టే వదిలించుకోని అలజడి ప్రారంభించడం కంటే - నెల్లూరు రైతాంగం హైదరాబాద్ నుండి తప్పకుండా

కారణం, క్షీణించి, వాగూరున పాగడ ప్రకాశం బ్యాంకి, భీమా ఎత్తిపోతల వంటి పథకాల విషయం మాత్రమే ట్రెయినింగ్ అవార్డులో ప్రస్తావించారు. తెలుగు గంగకు సంబంధించి - కర్ణాటక, ఆంధ్ర, మహారాష్ట్రలు తలా ఐదు టిఎంసెల నీళ్లు మద్రాసు రాజ్యం తీర్చడం కోసం ఇవ్వాలన్న నిర్ణయం మాత్రమే జరిగింది. మాజీ ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ మర్రి చెన్నారెడ్డి స్వర్ణీయ ఎన్టీ

బచ్చన్న, స్వర్ణీయ పువ్వులపల్లి సుందరయ్యలు నీళ్లు లేని ప్రాజెక్టు కరువునూరని అవహేళన చేసి, అలజడి సృష్టించి - అనాటికి రెవిన్యూ మంత్రిగా పుండిన శ్రీ నేదురుమల్లి బహదూర్ రెడ్డి; చెన్నారెడ్డి లద్దనూ వారిని వ్యక్తిగతంగా కలిసి, అంతర్గత వివరాలు వెల్లడించి, అలజడి ఉపశమించి తీశారు. బహుశా అనాడు ప్రకారం తెలుగు గంగకు నీటి కేటాయింపు లేకపోయినా వరద నీటిని

పోతున్నామని చెన్నారెడ్డి, బహదూర్ రెడ్డి రిక్యూరే అనాటి ప్రజలకి నాయకులకు నచ్చ చెప్పారు. ఎన్టీ రామారావు గారు ముఖ్య మంత్రిగా పున్నప్పుడు మరొకసారి ఈ వివాదం పన్నీ ఆయన మాత్రం వ్యక్తిగా వివరాలు చెప్పేశారు. ప్రభుత్వ బిక్నెల్లో తెలుగు గంగ ప్రవాహ పరిమాణం మద్రాసుకు వెళ్లవలసిన నీటి వరకే పరిమితమై పుంటుంది. కాని వాస్తవంలో క్షీణించి

కప్పుడు అల్ మట్టి ద్రోహం విషయంలో మట్ట కర్ణాటక ప్రభుత్వం కేవలం ఆంధ్రకు కేటాయింపిన 800 టిఎంసెల బలంను మాత్రమే దిగువకు విడుదల చేస్తుంది. అవి - ఇప్పటికే పున్న ప్రాజెక్టులకు మాత్రమే సరిపోతాయి. తెలుగు గంగకు ఇవ్వడానికి చుక్క నీరు రాదు. తెలుగు గంగ పథకం క్రింద అత్యుక్తారు, వెంకటగిరి, రాహురు వంటి మెట్ట తాలూకాలలో రెండు లక్షలా 50 వేల ఎకరాలను సస్యకామలం చేసి ఉత్పత్తిని నీరు గాటిపోతుంది. ఈ తాలూకాలు కాళ్ళకుండా కరువు తాకితీకి గురౌతాయి. శ్రద్ధవిన కాలువలు, కట్టిన రిజర్వాయర్లు వృధా అవుతాయి. కడప జిల్లాలో మరొక రెండున్నర లక్షలు, ఏతూరు జిల్లాలో సాతక, ముప్పయి వేల ఎకరాలనీ ఐదే కరువు దుర్గతి.

కృష్ణ వరద నీళ్లపై ఆధారపడిన తెలుగు గంగ పథకానికి చుక్కనీరు రావు; సోమశిల రిజర్వాయర్ దండగై పోతుంది; రెండున్నర లక్షల ఎకరాల అదనపు ఆయకట్టు కలలన్నీ కల్లలోతాయి; నెల్లూరు రైతాంగం తక్షణం మేలుకోవాలి!

అల్ మట్టి ద్రోహం వల్ల కేవలం కృష్ణ నది జిల్లాలోని కృష్ణ గుంటూరు, ప్రకాశం జిల్లాలు మాత్రం నీటి సమస్య ఎదుర్కొంటా యనుకోవడం తప్పు; అంతకుంటే అధికంగా కడప, నెల్లూరు, ఏతూరు జిల్లాలు కరువు కోరిల్లో చిన్నుక పోతాయి. తెలుగు గంగ పోతం యావత్తు విప్పలం అవుతుంది. బహుశా అనాడు వివరాలలోకి, తెలుగు గంగ వేరం రూపకల్పన వాటి విషయాల్లోకి వెళ్లి కాని, బరగదోతున్న దారులు దురవ్యాయం అర్థం కాదు.

రామారావులు సాహసించి తీసుకొన్న విధ్యయాల వల్లనే తెలుగు గంగ ప్రాజెక్టు పురుడు పోసుకున్నది. 1978లో చెన్నారెడ్డి గారు మద్రాసు మంబిన్ గర్ పథకం ప్రతిపాదన తెచ్చి, అందులో భాగంగా నెల్లూరు, కడప, ఏతూరు జిల్లాల బీడు భూములను నెస్య క్యామలం చేయతల పెట్టారు. ఈ పథకం స్వరూప స్వభావాలు అర్థం చేసుకోలేక అనాటి ప్రతిపక్ష నాయకులు సర్కార్ గితు

వినియోగించుకొని స్వేచ్ఛ ఆంధ్ర ప్రదేశ్కు పుండి కాబట్టి ఆ నీటి లక్ష్యత ప్రకారం అనాడు లక్షల ఎకరాలకు పాదురల పొంట్లం కల్పించ వచ్చునని; బహుశా అనాడు - వరద నీటిని పుడోంది కొత్త ప్రాజెక్టులని నిర్మించ కూడదని, పున్న ప్రాజెక్టు లాదారంగానే వరద నీటిని వాడుకోవాలని స్పష్టంగా విధింపింది నందువల్ల తెలుగు గంగ నీటి వనరులను స్వయంగా యావతక

రిజర్వాయర్ నుంచి కృష్ణ వరద నీరు సమస్తం తెలుగు గంగలోకి పారుతుంది. అందు కోసమే వెలుగేడు, బ్రాహ్మంగారి మఠం, కండ్లెరు రిజర్వాయర్లు నిర్మిస్తున్నాయి. కేవలం మద్రాసుకు నీరు ఇవ్వడం కోసమే అయిపుంటే 800 కోట్లు ఖర్చు పెట్టి ఇంక పోతురు కాలువ, ఇన్ని రిజర్వాయర్లు నిర్మించ నవసరం లేదు. ఒక వైపునైనా వేసి, నీళ్లు పంపేయ వచ్చు. అదే తెలుగు గంగ కిం

జిల్లా రైతాంగానికి ఇంక పెద్ద ప్రమాదం ముంచుకొని వస్తుంటే, ఒక్క ఎమ్మెల్యే నేరు మెదపక పోవడం అన్యాయం. ఇద్దరు మంత్రిలు, ఎనిమిది మంది ఆఫీసర్ వరకే ఎమ్మెల్యేలు పుండి దండగ తున్నది. కృష్ణ గుంటూరు జిల్లాల రైతులు, వాయకులు ఈ విషయంలో ప్రదర్శిస్తున్న అందోళన పైతం నెల్లూరు రైతులలో, వాయకులలో వ్యక్తం కావడం లేదు. నిజానికి ఆ జిల్లాల రైతులు 11 ఏకేలో



నెల్లూరు రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో 14వ తేదీ రాత్రి జరిగిన రైలు ప్రమాద విధ్వంస దృశ్యాలు - చెల్లాచెదిలిన పెట్టెలు; రైలు కట్ట క్రింద గుడిసెల వద్దకు ఎట్లా ఎగిరి పడ్డాయో చూడండవ! (వార్త 7 ఏకేలో)

కొనబోతేకొరివివంటిధరలు - తినబోతే భరించలేని కత్తీ!

సామాన్యుడు ఆకులు అలములు తిని బ్రతకాల్సి వచ్చేటట్లుంది!

'ఎలా కొనేటట్లు లేదు... ఎలా తినేటట్లు లేదు... రం రిజా మందిపోయే బాగులో...వాగ్వా' అని వాటియారోకే పదికవి చుక్కల్లో వాని పోతున్న ధరల తీరు చూస్తే ఆ పాపే గుర్తుకు వస్తున్నది. పెటో ధరలలో పాపాన్య మున్న తరగతి ప్రజలు తివినంతమే రుద్దురంగా మారిపోయింది. ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు పదవీ ప్రమాణం చేసిన వెంటనే విశ్వాసనర పన్నులపై ధరలు తగ్గిస్తామని చెప్పినాలోనర వ్యాపారులతో సమావేశాలు ఏర్పరచారు. అక్టోబర్ 13వ నుంచి ప్రతి ప్రావిజన్ షాపులో కందిపప్పు శీత 22, మినపప్పు 18, పెసరపప్పు 16, వెలుగునగపప్పు 36రూపాయలకు అమ్మాలని ఆదేశాలు జారీచేశారు. అప్పటికి తల్లి కాసివారి కల్లకర గిరిధర కాసుంక కరకుగా

పన్నవారిచరకతో వెల్లారు బానలో ఈ రెక్కల వెనకలిచ్చారు. గిరిధర పువ్వులకు వరకు ఆయన మరపు రాయలకు జవినన కొరగా వ్రతకలు ప్రభుత్వరేటు - సైనేటు రెంటుకూ రెండు రోజులుగా

**కందిపప్పు రు.32లు
టమోటాలు రు.16లు
పుచ్చు వంకాయలు
కిలో పదిరూపాయలు -
కొనేదేంది? తినేదేంది?**

వస్తువులు పె్రియించారు ఆ తరువాత ఎన్నికలు రావడంతో ఆ కట్టుదిట్టాలన్నీ గారికి కొట్టక పోయాయి. ధరలు మరీ పెరిగిపోయాయి. ప్రస్తుతం మార్కెట్లో

కందిపప్పు శీత 32, మినపప్పు 25, పెసరపప్పు 24, వెలుగునగ పూస 38 రూపాయలు వెలుకు తున్నాయి. పెరిగి ధరలలోకే బారం అయితే, కత్తిరి కాళా పెర్ర బారం వెలుగునగ రూపలో ఏమి కలుపు తున్నారో గాని, ఒక్కొక్కసారి అది అవారోగ్యం పాలు చేస్తున్నది. వప్పుల్లో, రుసునుల్లో కూడా కత్తిరే! మంచినిండా తప్పితో వెరికె రెలునిండా కూరగాయలతో తిరిగిచ్చే పరిస్థితి ఏర్పడి నుంది - మార్కెట్ కు వెళ్లి కొనుక్కోగా టమోటాలు శీత 16రూపాయలు, క్యాలక 25, క్యాలక 12, వంకాయలు 10, కాకర కాాయలు 10, దీన్న 12, ఒక్కగడ్డ 10, చామగడ్డ 10, మిరపకాయలు 18, పప్పుకాయలు 8, దీరకాయలు 8 రూపాయల ధర వెలుకు తున్నాయి. కారవ 11 పేజీలో

సణుగుడు

- * యానాది బావకు అంత సిగమెక్కిందెందు వల్ల?
- * వర్ధమాన సమాజం వ్యర్థరాజవీయాలు

యానాది బావకు పున్నట్లుంది సిగమెక్కి వట్టుంది; ఎగరిం పర్తున్నాడు. మామిలుగానే అయినన నెలదికల కాలు, మరీ మార వెంపి కుమరుగా నిలపిచ్చి లేదెట్ల వలె చెంగుచెంగున గింతు కుంటారు. అవేం వచ్చినప్పుడు అక చెప్పిన వసలేదు. ఆ అవేకం ఎందుకు వస్తుందో, ఎప్పుడు వస్తుందో చెప్పడం శక్తం. మొన్న పైదాచూడలో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సమావేశంలో అటువంటి పునకమేదీ వచ్చినట్లుండాయనకు.

లోకయ్య దీక్షర లోయనెట్లున్నాడు. "వచ్చిదేదీ చెప్పరాదా. ఆ బావకుల పంచాలక మెంకవి" బాగించలేకే యానాది బావకు మరీంక సిగమెక్కిందరు.

"కప్పుడు మేము కష్టపడి పనిచేసి పొందిన బ్రతికెంచినా లేపు పొక్కి అధికారంలోకి రాగానే వారి పెత్తనం దలాయిస్తారు. అప్పుడు మా పరిస్థితి మరీ మామాలి, వెల్లారులో కాంగ్రెస్ తరపువ నేను ఒక్కొకరే గెల్తాము. కాని జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ వాసు గిరివమి చెప్పడం లేదు. ఒకటిపోయిన వారి పెత్తనం వహిస్తుంటే గల్పిన మేము లేరు మూసగిన పతి పుండాలా? గాంధీ భవన్ లో కూర్చుని మాచూర కర్ర పెత్తనం చేస్తే ఎట్లా? జిల్లాల్లో మా బాధగూ అలోచించండి. చినన అధ్యక్షుడూ మోటు సంబంధికులను

నిచివీ సమావేశమంది. అసెంబ్లీ పూర్తి రచనకు ఏర్పాలు చేశారు. పినిసి అప్పేక్షుడు కీ కె. లోకయ్య కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలకు కలిసి కుమ్మా పుండాలను; పార్టీ కార్యక్రమాలను వెలయించేంతం చేయాలని బాతదోర చెప్పిందివారికు.

అంత - పున్నట్లుంది యానాదిరెడ్డి గారు లేని, లోకయ్యపై ఎందుకనక వట్టారకు. "మెమిండుకు చేయాలి? ఇదు సంవత్సరాలు అధికారం అనుదేమింది. ఎన్నికల్లో ఒకటిపోయిన వారి పార్టీలో అంకా ఆధిపత్యం వహిస్తున్నారు; గలిచిన పుచ్చుల్ని ఏమాత్రం ప్రభుత్వం అవడం లేదు." అంటూ మధ్య మధ్యలో బాతులు రుంగురింది. ఆధిపత్యం చేస్తూ పంచెపిచ్చి కట్టుకొంటూ ఇంకెంతై పోయారకు. ఆ పుచ్చుడు మాని పాపం

దోతేంద్ర

ఎన్ని మాట్లడ కూరరా" అన్నారకు యానాది రెడ్డి గారు. "మేరు ఎత్తకపోయినా అయిన ఒక్కోపం ఎవరి మారే చెప్పకుండానే అమ్మి పోతున్నది. అంతే అంత పునకతో ఎగరి వెలీ ముండు తన గురించే కాను ఒక్కొక్కరి అలోచించుకొని పుంటే బాగుండేది."

కారవ 7 పేజీలో

టాన్ చాకడిపో డీలర్లను అదర గొప్పేశారు ఆరీఓ గారు!

అల

12వ నుంచి 16వ వరకు వెల్లారు బానలోని రెవన్ షాపులను డీలర్లు మానివేశారు. షాన్ మానివెటలు, మామిలకు ప్రాంతాల్లోని కొన్ని రెవన్ షాపులపై వెల్లారు అరీఓ దాడి చేసి రికార్డులు స్వాధీనం చేసుకోవడాన్ని నిరసిస్తూ, డీలర్లు ఈ పనికి పునుకొన్నారు. రెవన్ షాపులపై రెవన్యూకాల దాడి చేయడం సహజమే అయినా, ఈ దాడుల వెనుక ధాని మరీన 45లన్నుల రెవన్ దియ్యం కేటో దాగుంది. బానలో రెవన్ షాపులకిలర్లందరూ ఒక యూనియన్ గా ఏర్పడి బలపడి పోయారు. ఒకమాట,

ఒకటిబాగా వ్యవహరించడంలో పాటు రెవన్యూ, పారవరపదాల కాబలో పుట్టిగలకు అన్ని రకాల అవసరాలు తీరుస్తున్నారు. దీనివల్ల షాక్ పాయింట్ లోనే లక్షలాది రూపాయల సరకు

**నెలూరు
సంగతులు**

మాయమై పోతున్నా మూడో కందికి రెలిగి అవకాశమే ఏర్పడడం లేదు. రెవన్యూ కాబు పుట్టిగలు కూడా

రెపాగిదీ మంచి కోటా మంజూరు చేసి డీలర్లకు అడుకోవేసారు. ఈ విధంగా గత కొన్ని రోజులుగా 45 టన్నుల వియ్యం అదనపు కోటా రెక్కలో సహాయులలోని గోడౌన్ నుంచి సహాయులు, షాన్ మానివెటల్లోని రెవన్ షాపులకు చేరాయుకు. అక్కడ నుంచి పైవేదో గోడౌనుకు తరలి వెళ్లిపోయాయి. ఈ విషయాన్ని ఎవరో అకాశ రామన్న ఉత్తరం ద్వారా అరీఓకు ఫిర్యాదు చేయడంతో ఆమె తన చరుచింగ బలాలతో వెళ్లి కనిపి చేస్తే ఒక పైవేదో గోడౌన్ లో రెవన్ దియ్యం దొరికాయి. తన కారవ 11 పేజీలో

యూనిఫారం వస్త్రములు



అన్ని స్కూళ్ళీ, కాన్వెంట్లీ యూనిఫారం వస్త్రములు మిల్లు ధరలకే లభింశును.

విమల్ జంక్షన్ కాపువీది నెల్లూరు - 1 ఫోన్ : 25420

లిప్టో

బాధారూక అరోగ్యమును క్షింకు 90 సంవత్సరములుగా ఇచ్చుచున్నది.

స్త్రీలకు కలుగు అశాలబహిష్టు, ముట్టుకుట్టు, బుముతురకం, ఎక్కువ తక్కువగా పోవుట, సదుము నొచ్చి, సంకాసనీవత, గర్భకాలం జబ్బులకు దవిత వైద్య సలహా కొఱకై ఈ ప్రక్క చిరునామాతో సంప్రదించండి

కేసరి కుటీరం (ప్రైవేట్) లిమిటెడ్
రాయపేట, నెల్లూరు - 520014
ఫోన్లు : పీఠానామ అవరం క్రొద్దు చిరునామా, రెయింపాద - 1 - 520014

India's widest and largest selling frost-free range. You're sure to find one designed just for you.

BPL FROST-FREE
Authorised Sales & Service Main Dealer

BABU ELECTRONICS
Trunk Road, Nellore 524 001, Ph: 24212

సూపర్ ఫాస్ రెజలవ్ విస్కీ ప్రవాహం!

సూపర్ ఫాస్ రెజలవ్ విస్కీ ప్రవాహం దీని రైల్వే సౌకర్యం అభివృద్ధి చేయడం ద్వారా మంచి సౌకర్యం కల్పించబడుతుంది. ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది. ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది. ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది.

మొదటి స్టాంప్ ప్రధానంగా ఉత్పత్తి చేయడం ద్వారా మంచి సౌకర్యం కల్పించబడుతుంది. ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది. ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది.

గూడూరు రైల్వే స్టేషన్ మధ్యం స్వర్ణగర్ల పాతల స్వర్ణధామం!

రైల్వే స్టేషన్ మధ్యం స్వర్ణగర్ల పాతల స్వర్ణధామం! ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది. ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది.

శ్రమదానం పాతల నిర్మాణం
నారాయణ రెడ్డి పేట వద్ద కాఫర్ సాదా పంట కాలనీ పాతల నిర్మాణం ప్రారంభం కావడం ద్వారా ప్రజలకు ఉపయోగం కలిగి ఉంటుంది.

పేకాట ఆపండి ప్రభో - కావలిడిఎస్పీకి మహిళల మొర!

కావలిలో జోయూ పాగుతున్న పేకాట ఆపండి ప్రభో! మహిళల మొర! కావలిలో జోయూ పాగుతున్న పేకాట ఆపండి ప్రభో! మహిళల మొర!

జైల్ల వార్తలు
కావలిలో జోయూ పాగుతున్న పేకాట ఆపండి ప్రభో! మహిళల మొర!

కర్నూలు పుస్తకాలు
కావలిలో జోయూ పాగుతున్న పేకాట ఆపండి ప్రభో! మహిళల మొర!

తెలుగు గంగ ద్వారా మారు టిఎంసెల నీళ్లు!
కావలిలో జోయూ పాగుతున్న పేకాట ఆపండి ప్రభో! మహిళల మొర!

జైల్ల వార్తలు
కావలిలో జోయూ పాగుతున్న పేకాట ఆపండి ప్రభో! మహిళల మొర!

కావలి మునిసిపాలిటీ కమిటీలు
కావలిలో జోయూ పాగుతున్న పేకాట ఆపండి ప్రభో! మహిళల మొర!

ఆత్మ కూరు ఆర్మీ సీల్ పాసుల విక్రయం!

పాసుల విక్రయం! ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది. ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది.

విద్యా విధానంలో మార్పులు!
పాసుల విక్రయం! ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది.

పనిపెట్టలేని నోరు కొట్టడం పాపమండీ
పాసుల విక్రయం! ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది.

విద్యా విధానంలో మార్పులు!
పాసుల విక్రయం! ఈ విషయం అధికారికంగా ప్రకటించబడింది.

సింహాద్రి ప్రజలకు సుఖవార్త..... ప్రభుత్వమునుగా.....

Medicare DIAGNOSTICS PVT. LTD.

మెడికేర్ స్కాన్ & ఎక్స్ రే ల్యాబ్

వెంకటరమణ హోటల్ ప్రక్కనందు, పాగతోట, నెల్లూరు - 1. ఫోన్ : 22080, 2374

"అవేర్ నెస్ టెక్నాలజీ" అమెరికా వారి పరికరం ఆరంభం

శ్రేష్టత, సేవ మరియు నమ్మకమునే దీనిని జాగ్రత్తగా అధ్యయనం చేసి, అందుకు అనుగుణంగా, అందరి అభిమానాన్ని ఆదరణలను అందుకుంటూ, అర్జున కలిగిన డాక్టర్ల సహకారంతో అభివృద్ధి చెందిన సాంకేతికతను ఉపయోగించి, అందరి అభిమానం నుండి, మరలిన సేవ కల్పించి, దృక్పథంతో, నెల్లూరు జిల్లాలో ప్రప్రథమంగా అత్యంత, అధునాతన, "అవేర్ నెస్ టెక్నాలజీ" అమెరికా వారి పరికరాన్ని హాస్పిటల్ మరియు ఇతర పరికర దృష్టి ప్రవేశ పెట్టినందుకు మా సంస్థకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఈ అధునాతన పరికరం యొక్క ప్రత్యేక పరికర అనేకం. అందులో ముఖ్యమైనవి కొన్ని - ఆ కొన్ని -

- థైరాయిడ్ గ్రంథి హార్మోన్ల పరీక్షలు (T3, T4, TSH)
- ఫెర్రిటిన్ హార్మోన్ల పరీక్షలు (LH, FSH, Prolactin etc.)
- ట్యూమర్ మార్కర్స్ (క్యాన్సర్ వ్యాధి నిర్ధారణకు)
- టార్గెట్ ప్రొఫైల్
- హెపటైటిస్ బి (పచ్చ కామెర్లు)
- ఎయిడ్స్ పరీక్ష
- మలయము ఇతర హార్మోన్ల పరీక్షలు

అర్జున, అతులత దీక్ష కలిగిన డా॥ శ్రీమతి శ్రీమతి సుందరి M.D. (Biochemistry) గారిచే అనుదినం వై పరీక్షలు నిర్వహించి, 36 గంటలలో రిపోర్టు పొంది ఈ సేవలను అందించే ముఖ్యమంత్రి మరియు అధికారికంగా అనుమతి పొంది, మా ఆశాభావం ఈ అధునాతన పరికరాన్ని ఆరంభించిన అతి కొద్ది రోజులలోనే సేవలను ప్రారంభించి, అందరి అభిమానం నుండి, మున్నుండు అందరి ప్రశంసలు, ఆదరణలు అక్కర్లే అనిపించు అభిమానాలు కృషి సర్వోచేతనలతో నిర్వహించి

అంజలివెల్ కిందలత అందమ మి మంది ఆశీర్వాదం.....

గమనిక : మా 200లు హార్ట్ ల్యాబ్ కిందలత కిందలత నందలత ముఖ్యమంత్రి మరియు అధికారికంగా అనుమతి పొంది, మా ఆశాభావం ఈ అధునాతన పరికరాన్ని ఆరంభించిన అతి కొద్ది రోజులలోనే సేవలను ప్రారంభించి, అందరి అభిమానం నుండి, మున్నుండు అందరి ప్రశంసలు, ఆదరణలు అక్కర్లే అనిపించు అభిమానాలు కృషి సర్వోచేతనలతో నిర్వహించి

జిల్లా సచివాలయ సేవలో
మెడికేర్ మెడికేషన్

SHANTI ADS

నెల్లూరు గలభక్తులు

వివాదాలు

రంగనాథ స్వామి ఆస్తులపై ఎన్ని కుట్రలు?

నెల్లూరు రంగనాథ స్వామి ఆస్తులు కాజీయదానికి తెలుగు లేక రాజకీయ వారులు చేస్తున్న ప్రయత్నాలు చాలా దుర్మూలంగా వున్నాయి. ఎంతవరకీ కొట్టివేసి పోలికలు తయారు చేసి తమ కుట్రలు చేసినదం లేదు.

నూతన వెలలో రంగనాథునికి 7 ఎకరాల విలువైన భూమి వుంది. దాన్ని అప్పుడు అమ్మితే అంకణం ఏకవిదియి వేలకు పైనే దగ్గర వరకీ; నెలలయినా రెండు కోట్ల సొమ్ము వస్తుంది. దీనికి అనుబంధంగా వుందిని చెప్పేందుకు ఎకరాల భూమిని అరెస్టేట్ లోకి తెలుసు లేక ఏమిటి అక్రమంగా అమ్మి వేయాలి చెప్పకూర్చారు. అది తీసుకో త ఎకరాలపై గుబాళును స్వాధీనం చేసుకోవాలి వీరు అర్హులైన దారులు కాకకూర్చున్నారు.

ఆ మధ్య ఒకసారి గుబాళు

చేయబడుతుంది; పోలికలు తయారు చేసింది మరి కొద్దిలో పోర్టల్ పుస్తాలు వేసివుంది. ఇంజనీర్ అర్డర్ పొంది పొందిన వేరుకొనడానికి యిచ్చించారు. అది వీలు పడలేదు. విధిగా జవాబు పోగు చేసి, అలాగే అందు వెంటనే లెక్కపడి అవసరాలకొకగా అమ్మకం చేయాలి చెప్పారు. అది చెబుతూనే కాకలేదు. అప్పుడు అరెస్టానులను లోలయించి, కుంభకోణం ఎప్పుడైనా జరుగుతుంది.

కామ్రెట్టి వెంకట్రాజు అనే భూదానాధుడు దీనికి కీలక పాత్రదారి అప్పటి అతని పుత్రిక అధికారి వేస్తుంటుంది. దానివల్లగా, ప్రభావకా కార్యక్రమాలలో అత్యంత గౌరవనీయులుగా మెలగిన వైశ్య కుటుంబం నుంచి వచ్చిన ఈ ప్రముఖుడు తన తండ్రి మంచి పేరును నిలుపునా నానంది చెప్పకూర్చారు. మంత్రి రమేష్ రెడ్డి అనుచరులలో వుందిని బాగోస్వామ్యంలో అతని దుర్మూలలు చేస్తున్నట్లుంది. తనకు సంబంధం లేదని.

వంశధర్మము కల్పించుచు మంత్రి ముతేడి గుంధంపైనే ప్రతిపదియ చేసినా అది చుక్కాని అరిగిపోయిన వుంది.

అంకణ ప్రక్రియ మరొక తెలుగు లేక ముఖ్య అధికారిగా లేదని పొత్తును అరగించి దానికి కుట్ర వస్తుకూర్చారు. అది పొలంలో ఎకరాల

శ్రీరామమూర్తి గారి సంస్కరణ

బహుశా నైకు తీవ్ర ప్రభావ కల్పించిన నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి గారు వగవ వదిలి రెండు 20 తిరిగి మూడేళ్లు



నిండుతాయి. 1993 జూలై 20 తిరిగి మరణించా రాయన. ఆయన ఎడదాటు అమీన రైతుకు కాళ్ళక లోపం! యాల్ల ఎక్కడా అయన చేతుల్లో పెరిగిన దిద్ద త పుత్రిక. వారం వారం పుత్రిక వెలుపడే బప్పురల్లా అయన వియోగపు వ్యధ మనసును పీడిస్తూనే వున్నది.

శ్రీరామమూర్తి గారికి, అమీనరైతుకు పున్న అనుబంధం విద్యనీయదానిది. పోలికగా ఎడదాటు కలిసా భావనంగా ఆ బంధం కొనసాగుతూనే వుంటుంది. ఆ పుణ్యమూర్తిని సంస్కరించు కొంటూ, శ్రద్ధాంజలి పుజిస్తున్నాము.

...జమీనదారులు కుటుంబం స్వలాన్ని ఒక కంటి చికిత్సాలయం నిర్మాణానికి వామనాశ్రమ దరకు

అప్పుడును కుట్రులు చేసి, కాజీయదాని చూస్తున్నారు. ఎకరాల 40 బట్టలు పోలికలు అది; 75 వేలకు ఎందుకీవ్వాలి?

గారి వెంటలయ్య అనే ముద్రాపత్ర కార్మికులలో వీరితో చేతులు కట్టినట్లున్నారు. రంగనాథ స్వామి కట్టకుండా చేసాలయంలో సంబంధాలు వెంచుకొని. అక్కడ వదిలేసి ఒక అర్చకుని తోపాటిగా కలుపుకొని ముత్యం అప్పటి తాను దిగ్గమంబానికి కుట్ర వస్తు కుట్టకుండా రంగిల భూమిలో పాటు. ననూలపెటెలోని పీఠాలమలయానికి చెందిన గోటి భూపాలయ భూమికి కానినెట్టి వెంకట్రాజు కంటి దీటి వేసి పుస్తారాయన. ఆ దేయిని భూమి పుత్రికగా అరగించ లోతున్నారు.

ణువంటి భూదానాధులు నుంచి రంగనాథుడ్ని రక్షించే వాడని లెం? కోట్ల భూపాలయ విలువైన భూమి వీరి కుట్రలకు పరాక్రాంతిపై పోవలసివెనా? కలిగివున్న గారు త పేరుకు అమ్మలకు సంబంధించి తగిన రక్షణ కల్పించి. పక్కరం చేసాలయాల తరఫునే వెలుం వెయింప గల్గితే దేమడు సంతోషపారు.

నైదా తొలగింపు - ఎందుకీ రభస?

అధిపతిలో పేరుగా శ్రీ వివేకం నైదా తొలగింపును మైసూరిలోపై అక్కారంగా, రెడ్డిలకు పక్కాతంగా. రాజకీయ విద్యైత ఫలితంగా పరిశింపు. అగం చేపెస్తున్నారు. దినపత్రిక తెరచి - ప్రతిదినమూ అదే రభస. రోజుకో రూపంలో, ఒక కొత్త రంగు పులిమి వాన యాగి చెస్తున్నారు.

ఒక పన్ను పేటి తొలగింపు అంత వివాదాస్పదం కావాలా? అందులోనూ అయిన్న పరపికాలం మధ్యలో తొలగిగడలేదు; సమయం దాటి చాలా

కాలమైన తర్వాత తప్పులయాయి. అప్పుడు వేరవేరై పుంజుకుంటున్న తమ వేరవేరాయి. పుత్రిక కానీ కట్టకుండా పొలులగా వెంటుంది; లోలిగనెట్టి ఎన్ని ఎక్కువ రోజులు యాడు వెట్టుక నైలాక గల్గితే అంత దాదా అప్పుడు ప్రవర్తించడం యిప్పటికీ పెద్ద విషయం మరి సభ్యక కట్టకుండా కట్టకుండా. దీనికి మైసూరికి అక్కారం అప్పటి, కుల విద్యైతపై వేం రంగంవరకం వేమవు కొన్నవారు చెయ్యదగిన పనినా? అంతగా వర్తించాలి రాదుకూర్చారంటే అందులో ఎంత మోదర్యం దాగి పుంజి మనెట్టి తెలుసు?

అపలు నైదాను తొలగించ వలసిన అగల్గే సంధుకు ఏర్పడిందివచ్చి ప్రక్రియ. అయిన పదవి కాలం పూర్తయి దాదా కాలమైందట. నైదాను నైదాను కొనసాగు తున్నాడు. అయిననూ వ్యాయవధి పుట్టి కంటే లాభంకొన్నవైన విద్యా సంస్థల యావహిస్తో వుంది. అది మైసూరిలో పెరుతో తెచ్చుకున్నట్టి! అక్కడ పుంజుకొంది పది పుంజుకొంటే కోట్లకు వరగా రావడం లేదని, చాలా కేసులు పని అలగ్గం వల్ల వీగి పోతున్నాయని ఒక పోలిక మైసూరిలోని ప్రభుత్వానికి పిచ్చాడు చేశాడు. రాజుడు ఎమ్మెల్యే శ్రీ వై.ఎస్.ఆర్. శేషులూనా అదే అరగించని పోలికను అభిప్రాయం. ఆ పుస్తాడు అధారంగానే ఈ తొలగింపు అరగి నట్టుంది. అభిప్రాయం లేదా ఆ సంగతి బయలు పెట్టక పోవడంకో వీరిట్లు అగం చేయ గల్గితూన్నారు.

ఇప్పటి వరకు అరగించడం అరగి పోయింది. నైదా రచ్చమనండి! **అండేన్ గ్యాస్ భాధలు -**

జెస్ గారికి మొర రంగాబట్ల వేదాయపాశం కొరవ 7 మేజిలో

టి.వి.ఎస్. ఛాంపస్ అమ్మబడును

1987 మోడల్ ATN 9811 TVS ఛాంపస్ అమ్మబడును చే కల్పనలో 5.8.96 తేదీ ఆదాయం 11 గంటలకు మా అమ్మను పల్లె జనాభా అంక వేలం చేయబడును. మా 2001-02 డిజిటల్ కెబ్బెలి రేటును చూపించి మాత్రమే వేలములో పాల్గొనుటకు అర్హులు.

ఇతర వివరములు ఛాంపస్ స్టాంప్ కలెక్షన్ లో తెలుసు కొనవచ్చును.

V.N. ఏషు

మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, ఛాంపస్ స్టాంప్ కలెక్షన్ లో వికెట్స్ ఛాంపర్ మార్కెట్ ఏడురుగా, నెల్లూరు, ఫోన్: 27736

సొసైటీలు మరియు కంపెనీల వారి డైరెక్ట్ బంపర్ ఆఫర్

చందనలో

రోజురోజుకో అద్భుతం - వస్త్ర ప్రేమికులకు ఆహ్వానం

సూరత్ ఇల్క్స్ కారిస్ మీరు మాహించని అతి తక్కువ ధరలకే డిస్కాండ్ రేట్ల కంటే కూడా తక్కువ ధరలు. ఈ అధిక ఆషాడ మాసంలో అదే అద్భుతం. కంచు సొసైటీ పట్టు చీరలు, గిరిజా, అపూర్వ, ఐశ్వర్య, ములాయ్ ఇల్క్స్, కోరా, టైకోరా, కళాంజలి, గడ్డాల్, వెంకటగిరి, కంచు ప్రేమికి అత్యంత తక్కువ ధరలలో

ఈ అవకాశం కొద్ది రోజులు మాత్రమే

చుడీదార్స్ పై కంపెనీ వారి బంపర్ డిస్కాండ్ సేల్

హోల్ సేల్ రేట్లకే రీటైల్ అమ్మకం చేసే ఏకైక సంస్థ.

చందన

చందన ముద్దెం

ఇల్లు అమ్మబడును

నెల్లూరు పోస్ట్, ముంగమూరివారిపేటి మొరలో వ్యాపార భాధలో నమోదు 36 అంకణములలో గల పాత మిల్లె, వెనుక భాగి స్థలము అమ్మబడును. ఇల్లు తోకానమ్మ పెరిగి వాస్తవ అన్నె విధములా అనుకూలముగా ఉన్నది.

అడ్రసు: Door No.13/257 ముంగమూరివారిపేటి (అదారిపేటి ప్రక్కన) నేరుగా సంప్రదించుటకు పై అడ్రసు నందు ఉదయం 10.30 నుంచి 1.00 గం. వరకు లేదా Tel.No.24425.

మద్రాసు బస్టాండు వద్ద స్థలము అమ్మబడును

(1) మద్రాసు బస్టాండు వద్ద మెయిన్ రోడ్డుకు అతి సమీపములో ఉన్న 210 అంకణముల స్థలము అఫీసులకు, కమర్షియల్ శాంపైక్యలకు, కాలేజీలకు అనువైనది. మొత్తముగా కాని లేదా విడివిడి భాగములుగా కాని (50 అంకణములకు తగ్గకుండా) అమ్మబడును.

(2) C.A.M. కాంపౌండు, స్టేట్ బ్యాంకు దగ్గరలో వున్న 63 అంకణముల స్థలము అమ్మబడును.

వివరములకు సంప్రదించండి :

డా. బి. రామకృష్ణారెడ్డి

మద్రాసు బస్టాండు వద్ద, నెల్లూరు, ఫోన్: 23561



అక్కడనుంచి ముంబయికి వచ్చి లాల్ బొల్లవలన ప్రమాదంలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన అపార్థిలు

పాపాత్మ్య సేవను అంకిత భావంతో దర్శించిన వెలసిన కార్య దర్శి వచ్చిన కొంత మెళుతు, పట్టణపులకు రోలు సంస్థను యలగనీ ప్రాయం చేస్తున్నారు. దీనివారే గోపాలకృష్ణ గారి వెంట పేదల కల ఎదురే ఈ వచ్చే కర్ణా వర్షం వలనం బాగా దేవు. మునిసిపల్ రాలంటియ వారుల వలె పదవుల కోసం వలసలారు ఎత్తుగడలు మానే వెంపి క్షేమస్సు గావించి కాపాడండి!

అయిది వెలల అయిది భార్య క్షేమం అమ్మకవర్తి మాతా దివో పర్వటన వేల వచ్చారు.

పవిత్ర గారికి ముంబయికి వెళ్లారు.

సార్లో ఫూర హత్యలు - ఎంత కఠాకత్యం?

క్షిపాదీల రాలేద గేంద్రం కాలనల్ 15 తం పట్టణము ఒక సులుంబందోని తల్లి ఇద్దరు పిల్లలను అక్కడనే కఠాకంగా చంపారు. సార్లో వనిచేత రామదండ్రణ్ అనే పుట్టణం అట్లో అరిగింది హేరం.

15 తం మధ్యాహ్నం ఎవరో గుర్తు తెలియని ప్యక్టి వారి అంబోకి వెళ్లినదండం ఎదురించినవారు మాళాడు. ఆ సమయంలో రామదండ్రణ్ అంబోకి లేడు. కొద్ది సేపటి తర్వాత మధ్యాహ్నం బోజనానికి వచ్చిన వారి పిల్లలు లోపలకి వెళ్లడమా చూశారట. సాయంత్రం రామదండ్రణ్ అంటికి వచ్చి మానెవరికి లోపల ముగ్గురు - భార్య కాలనల్ (35), ఉమావ్రై శివరంజని (10), ఉమావారు రాశివ (7)లు కూలై వదిలివచ్చారు. వారు ముగ్గురీ రరించ ఒక బాకేడ్ గుడ్ల మెరిపెట్టి మెడకు దిగివేసి, పూపిరాడ ఉండూ దేవీ రంబినట్లువచ్చారు. ఒక్కొక్క గుడ్ల ఒక్కొక్క శివం పడి పుండ్రించ కివత మెడలోను, నేతులకు పుండ్రించనన నగలు లెప్ప; దీరువారోని వచ్చులు మామమైనాయి. లోకాకనానికి వచ్చి ప్రతిఘటన ఎదురు కావడంతో చని పారిన పుండ్రించ సంభవం. కాని హత్యలు మాత్రం చాలా కఠాకంగా వున్నాయి.

ఎనిమిది పుర్రందం రాసి గారు

చాలా క్రోధా మి చిగ్గొట్టి చెల్లొచ్చారు. పాపాలను కారణం పోడినట్లు అర్థమైవచ్చు లేదు. సార్ కాలనల్ అనుబంధి హత్యలు చాలా పాపాలను పురిచివచ్చాయి. కాలనల్ వాయలం ఒరిగో మరొకటికి వెంబరాలు లోకదోపం; ఎదురించే సంగతి కూడా చెప్పించుకోవే తత్వం లోకదోపంతో హంతకులు పట్టువదిలి హత్యలు చేసి తల్లివంబో గుల్లకువచ్చారు. వాగంకిత మెరిపికి వచ్చి దుడువారం ఇది.

పట్టాలు తప్పిన గూర్క

విజయవాడ ముంచి తమకాయలకు లాగు తీసుకొని వెళ్లిన గూర్క రైలు ఒకటి 14 తం రాలై విజయ మహల్ గిలు వయాంబందోని పాకే క్యాంప్ వచ్చి పట్టాలు తప్పింది. ఒక వ్యాగండ్ల పుస్తక యాగ్నీకర విరిగిపోవడంతో 17 వ్యాగండ్ల పట్టాలు తప్పిపోయాయి. ఈ ప్రమాదం అక్కడనుంచి అసాండ్ల దగ్గర విజయమహల్ గిలు వెళ్లిన బరిగి పుస్తకం ఎన్ని ప్రాణాలు గారిలో కలసపోయిపో చెప్పలేం. కొన్ని రైలు వ్యాగండ్ల పాకే క్యాంప్ కు తూర్పు వైపున పుండే గుడిపెలపైకి చూపక వెళ్లడా అక్కడనుంచి వెలుపంది ప్రాణ వేషం బరగలేదు. ప్రమాదం అరగడం వల్ల ఒకటివైద పుర్రాం మెర రైల్వే క్రాసు దెప్పించింది రైలు అరల్లమై పట్టాలు తప్పినా. లోన్ లైన్ వైపు వెళ్లాయి అరగడంతో రెండు క్రాసులైనా రైల్లు నిలిచిపోయాయి. దక్షిణ మధ్య రైల్వే జనరల్ మేనేజర్ సి. నీలాపతిరావు స్వయంగా ప్రమాద స్థలానికి వచ్చి తనివెతి వశ్యుడియారు. టూల్ బాక్స్ క్షేపించి సహాయంతో లోన్ క్రాక్ మీద అరగడం తలగించారు.

నలుగుడు

4 పేజీ కొరవ

బెల్లో ఒకే ఒక్క కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేగా యానారి రెడ్డి గారు గెల్లిన పలు విజయ అది గేరడ ప్రదం కూడా! అది తన పునత అనుకోని ఒడిపోయిన వారు అనిపిస్తుంటే కొంటే ఎట్లా? అయిన అర్హతం బాగుంటే ఆ ఎమ్మెల్యే కొంతవ నాయకుడు తెలుగుదేశం తిరుగుబాటు అధ్యక్షిగా పోటీ చేసి 19715 తెలుగు ఒట్టు చీబ్బక పోయారు. యానారి రెడ్డి గారు గెల్లినది 7440 ఒట్టు మెళారిటితో! కొంతవ నాయకుడు గారు పోటీలో లెకుంటే 12 వేల ఒట్టుకే ఒడిపోయి న్నందేవారు; అయిన బాతకమా తతిమా కాంగ్రెస్ వారుల కివలదే వుండేది. ఇప్పుడి కరుణ పుండ్రించట్టి కొంతవ నాయకుడు అనాని పోటీలోకి దిగి తనను గెట్టుకొందారు. ఆ తేరా మునిపోకే ఎట్లా?

దుణం తేరారా? దివసి అర్యక్షేమం తనను పట్టించు కోవడం లేదని గుర్తింపు లేదని అన్నారు గాని అయినెప్పుడైనా దివసి పరలకు కార్యక్రమాలకు పోవలైనారా? ఒక్క కార్యక్రమం తానుగా నిర్వహించారా? పుద్రావతి అయిన జీవితం అంకితం పడవూతు ముక్కల చదువు. నాలుగు కార్ల అంతువుల పదుగురి అయిన లోకం. ఆ పరిధి చాది బయటకు వచ్చిన పాపాన ఎప్పుడూ పోలేదు. అక్క పరిశీలన చేసుకొని పుంజు అయినప్పి మాటలన గెట్టారా?

యానాది రెడ్డి గారి కాంగ్రెస్ అనుబంధం ప్రశ్నించే దానిది; కాని కాంగ్రెస్ అయిన చేసిన మెలంటూ పిరి రెడు. పాత్రయే అయిన్ను ఇప్పిర్లు పదవి అందలంపై ఒటలాడిస్తున్నది. అది అయిన అర్హతం; ఆ ఇప్పుడి దయ.

కనవసో గుర్తింపు ఇప్పుడం లేదని బారపడి కంటే, తనకు తానుగా బెల్లో పాత్ర పెరగడం చేస్తానంటే కావలె వారినైనా పువ్వారా? అంత ఒట్టు, తిరికే తనకు లేదని తనకు తెలుసు, అదలేక మరైం ఒటిడంకం ఎట్లా అండ!

వరమాన పవనాన్ని వేర్ల రాకీయాల గంపిలోకే తడుస్తున్నారు.

మద్రాసు నుంచి ప్రముఖ నరముల స్పెషలిస్టు రాక

డా. కె. గిరీష్

MD, DM., (Neuro), M.Ch. (Neuro Surgery), Ph.D.

మద్రాసు వారు ప్రఖ్యాత ఆసియా ఖండములో నరముల సిఫుజులు 27-7-1996 శనివారం ఉదయం 9.00 గం.ల నుండి 5.00 గం.ల వరకు రోగులను ఈ క్రింది హాస్పిటల్లో పరిశీలించెదరు.

గమనిక: రోగులు క్రింది అధికారంలో పేరును నమోదు చేసుకోగలరు. Phone: 22175 (H), 29175 (R)

డా. J. V. రామమోహన్, M.S.

డా. J. వాణి, MBBS., DGO.,

డా. J. నారాయణయ్య మొమో రియల్ హాస్పిటల్ బస్టాండ్ వడం, నెల్లూరు.

నెల్లూరుముచ్చల్లు

3 పేజీ కొరవ

ప్రాంతాలలో పుండే అందైన గ్యాస్ వాడకందానిన రామమూర్తి నగరంలో వచ్చి, పిత్తిరికల అరల్. చేకాడిపల. ఈ మార్పుకు కారణ మేమిటో తెలియదు కాని, ఆవుడి నుంచి తమకు నరకం కన్నులు తున్నదని వినియోగ దారులు వాపోయారు. అంత దూరం వెళ్లి బుక్ చేయాలంటే కష్టం; పోనీ చేస్తే - అది పవనా చేయదు; చేసినా ఆ విజిన్ల వారు సమాధానం చెప్పరు. సరింతరే తెలిపడకి కనీసం 20 రోజులు వచ్చిస్తేదని.


జన గారు ఏ పుట్టేళ్లంతో ఈ మార్పు చేసినా, దీన్ని సవరించి రహస్య ప్రాంతంలోని మేకరికి నెలాయంక ఉంటే వెలు అంటే పోడు తట్టుకో లేనప్పామని వాపోతున్నారు వినియోగదారులు. తెలుసు సరించదు తెప్పిస్తే లెకపోతే ఇల్లో ఎదురయ్యే ఇబ్బందులు అనుభవస్తే కానీ తెలియదు. జెనుగారు ఈ భాగ అర్థం చేసుకొని గుండించారు.

లయన్స్ గవర్నర్

సర్వేశా గమనం లయన్స్ గవర్నర్ క్రి వర్తతి పవిత్ర 6.7.96. సెవతా రికాలలో చక్కటి ముగిమకాచి వ్యక్తం తెలిగి వచ్చారు. అయిన ప్రమాణ స్వీకారం సెవతాలోని హంబ్రియిలో జరిగింది.

తృతీయ వర్గం

తృతీయ వర్గం 20-7-96 కష్టకాలమున కనికరించి అదుకున్న ఆత్మీయ రామూర్తి మహాత్ముడు, మా నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తిగారి ఆత్మకు శాంతి చేరవారవలెనని ఆశ్రురేఖణము లర్పించుచున్నాము ఇప్పుగుంట కృష్ణారెడ్డి సుగుణమ్మ గాంధీనగర్, బుచ్చిరెడ్డిపాళెం.



Re.No.15-96 dt. 13-7-96

చేపల చెరువులు వేలం

నెల్లూరు శ్రీరంగనాధస్వామి వారి హస్తా అనుకంఠోపస్థి సౌతఅములూరు గ్రామం వర్గ సంబంధు 475/A, 476/A, 477, 534 లోని 16.47 ఎకరాల చేపల చెరువులకు పనికి వచ్చు భూమి 3 సంవత్సరాల కాలపరిమితికి లోబడి 29.7.96 తది ఉదయం 10 గం.లకు ఆములూరు, మహాలక్ష్మి అమ్మవారి గుడివెర్ల వేలం చేయబడును. రూ.10,000/-లు దిపాజిక చెల్లించినవారు మాత్రమే పాటలో పాల్గొనుటకు అర్హులు. పాట తెగిన వెంటనే ఒక సంవత్సరం టాలును వెంటనే చెల్లించే వలయును. లేనిచే దిపాజిక వర్షిత చేయబడును. ఇతర వివరాలు దిపాజికం కార్యాలయంలో తెలుసుకోవచ్చును.

జి. ప్రభాకర్ ఎన్.కృష్ణారెడ్డి అవినయ క్రి రంగనాథ స్వామి దేవస్థానం

పూలన్ దేవికి జయప్రద మేకప్ శిక్షణ

అదేం జయప్రద తీర్చి వ్యవస్థలను రాజ్యసభలో పూలన్ దేవిని చూసింది ఇద్దరూ ఎం.పి.లీ వరకు ముగిసిన ఇద్దరూ కలువకొన్నాయి. వరస్థలకు వరదయం చేసుకున్నాడు. పూలన్ దేవిని వీరవారంగా జయప్రద తెగ పోగిసింది. జయప్రద అందరందలనూ పూలన్ దేవి చాలా మెచ్చుకుంటూ, "ఒక పాల్గొన్నట్లైతే వదిలించడానికి నాకు అవకాశం ఉంది." అంది. "అలాగే! కుంజాచ్యులేవన్నీ! మీరు ముఖానికి మేకప్ ఎలా చేసుకోవాలి? నాకోపాటు లాక్షి వస్తే వేర్వేరు." అంది జయప్రద. ఆ తర్వాత తన బలం చేసిన హోటల్ గదిలో పూలన్ దేవికి కొన్ని గంటల పాటు మేకప్ నేర్పించింది. "అదేది అందకాదు" అని మోలాటి అందకత్రయ వివాహించారు." అంది పూలన్ దేవి. "ఒకే!" అంది జయప్రద.



"వెన్నెలో అవకాశం" చిత్రంలో నువ్వు

కోడి చిత్రంలో ఏడడుగుల కొత్త విలన్

కోడి రాజకీయ దర్శకత్వం వహించే 95వ చిత్రం "కోడి" సోమయా పాంటన్ చిత్రం. కంప్యూటర్ గ్రాఫిక్స్ ప్రధాన పాత్ర వహిస్తాయి. ఒక పాటు తనను రక్షించే ఒక పుస్తకం కావడం కోసం దేవతలతో తగావడుతుంది. ప్రేమ ప్రధాన పాత్రధారిణి. దేవతలను నటి మంజుల సుమిత్ర వనిత నటిస్తుంది. భానుమందర్ హీరో. విలన్ గా ఏడడుగుల పాత్రను రాజా అనే యువకుని పోషించడం చేస్తున్నారు. కథ, మాటలు, పాటలు: బొమ్మవెళ్ల, కథా సహకారం: భనుమందర్ రాజకీయ. 17 ఏళ్లు చేసిన చిత్రానికి సంగీత దర్శకుడు. అతని మాండలిన్ క్లినికాన్ సోదరుడు.

పెళ్ళిసందడికి అవారా? సిగు! సిగు!

కొత్త తారకు పాతనిర్మలమ్మ హితబోధ!

వృద్ధ పాత్రలు ధరించే జీవితాన్ని కొత్తగా ప్రవేశపెట్టిన నీలాంబికా తనకు తోచిన సలహాలు ఇవ్వడం మామూలు అదేవల ఒక కొత్త తారకు ఆమె ఈ సలహా ఇచ్చింది. చూడవచ్చు! దేవి సనమా ఫిల్మ్ లోని నలభై సంవత్సరాలకు పైగా పూర్తియ్యింది. నా క్యూరులుగానే ఎందరో తారలు వచ్చారు; పోయారు. నేను మాత్రం ఇలాగే ఉన్నాను. అందరికీ వీర కొత్తగా వచ్చిన తారలకు నేను కొన్ని సలహాస్తాను. నువ్వు వచ్చినప్పుడు, పట్టించుకోకపో - అది మేరే విషయం. సనమా తారగా కొత్తగా వచ్చినప్పుడు ఎక్కువగా కొత్త చిత్రాల్లో యాక్ కాకపోవచ్చు. అందుకు చారిత్రాపరమం. ఆ తర్వాత కొన్ని యాక్ తారలు రావచ్చుగానీ, తప్ప అంత తేలికగా రాదు. మనమూ తప్పిపోవడం వల్ల పట్టించుకోవడం కొంత కాం పోయినాక రెండో పుష్పలగా వస్తాయి. అప్పుడే మనం బాగుంటాం. కథ, మంచి పాత్రల మారే దృష్టి విలసాది. కొన్ని సమయాలు తగ్గవచ్చు కానీ, అంత పరకు సంపాదించిన తర్వాత మన వద్ద మిగిలి ఉంటుంది. కదా! అలా కాకుండా వచ్చిన ప్రతి చిత్రాన్ని ఒప్పుకుంటూ పోతే, అదే అందకే సంగతులు..." అన్నారు నిర్మలమ్మగారు!

గత రెండేళ్లుగా సనమా రంగాన్ని ప్రోత్సహించే వంది అవార్డులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన తరువాత వల్ల పరిశ్రమలో నైరాశ్యం సెలకొనడం వల్ల, దీన్ని రూపుమాపేందుకు చంద్రబాబు నాయుడు ప్రభుత్వం పాదాపుదీగా రెండు కమిటీలను నియమించి అవార్డులు ప్రకటించి పారించింది. 1994-95 సంవత్సరానికి సంబంధించి ఎంజీలీలుగా వచ్చిన 24 చిత్రాలను 15 రోజుల్లో సభ్యులు తిలకించారట. 94 సంవత్సరం అవార్డుల కమిటీకి ప్రసన్న సినీ నిర్మాత కె.వి.ఎస్.రాజు, 95 కమిటీకి నటుడు గుమ్మడి వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షత వహించారు. అవార్డు లింకత్ స్వీయంగా ప్రకటించారు. అంటే స్వీయంగా వాటిపై విమర్శలు చేలతేగాయి. అవార్డుల ఎంపికలో అర్హత ప్రాతిపదికగా పనిచేసేందో; లేక రాజకీయాలు, ముగిసాటాలు ప్రభావం చూపాయో ఎవరికీ అర్థం కావడం లేదు. 94లో విడుదలైన లైలగారి అభిప్రాయం చిత్రంలో హీరోగా నటించిన తనకు ఉత్తమ నేరకర్త నటుడు అవార్డు ఇవ్వడమేమిటనీ హీరో కృష్ణంరాజు ఆ అవార్డును తిరస్కరించారు. 95లో ఉత్తమమాయ రచయితగా 'ఒరేయి రిక్త' చిత్రంలో ద్రాసిన పాటల అవార్డు ఇవ్వగా గద్దర్ దాన్ని విర్రవ్చారు. ప్రజా విమర్శి గోపం పోరాడే తాను ఎన్.కాంట్ల చేసిన ప్రభుత్వం ఇచ్చే అవార్డు సనమా చా స్యకరీంచ నన్నారాయన.

1994 సంవత్సరంలో 80 స్టాంబ్ చిత్రాలు విడుదల కాగా గో మాత్రమే ఒక మొత్తంగా అయింది. ఈ చిత్రాలు ఎల్లసార్లు, ఆమె, బంగారు కుటుంబం, లైలగారి ద్వీపం, యమలీల, మనీమనీ, శుభలక్ష్మి, ఇన్నెన్టీ అవార్డుల కమిటీ ముందుకు వచ్చినట్లున్నాయి. వీటిలో మొదటి ఉత్తమ చిత్రంగా బంగారు కుటుంబాన్ని ఎంపిక చేయడంతో పాటు, ఈ చిత్రం హీరోగా నటించిన అక్కినేని నాగేశ్వరరావును ఉత్తమ నటుడిగా ఎంపిక చేసారు. మహా

కావడం వల్ల ఆమె చిత్రాలు పెద్దగా వివి ఎంట్రీలుగా వచ్చినట్లు లేదు. ఉత్తమ దర్శక రేమణి ఎస్వీ కృష్ణారావు, ఇమి సత్కారాలయలు. దానిని నారాయణరావు, అర్జున నాయణమూర్తి, సంగీతం క్రినివాసరావు నిలదలగా త్రాసు సంగీతం వైపే మొగ్గింది. 94లో అరీయా రంగంలో సందలనం నృత్యం, అసం నేలలో నానిని ఎల్లసార్లు పాటలకు ఒక్క అవార్డు కూడా రాకపోవడం వల్ల పక్షపాత ధోరణితో ఎంపిక జరిగిందంటూ విమర్శలు

తుందింటుంది! కథలో వివేకం పాలు పుంజు పుండవచ్చు గానీ, ఆ చిత్రంలోని స్వీయ దానాలను సంసార పక్షంగా తిరస్కరించినా, శుభ్రసంకల్పం, గులాబీ వంటి చిత్రాలను పరిశీలి దీన్ని ఎంపిక చేయడం సర్వకాలీన విషయం, రామచంద్ర రావు గారికి ఏ కమిటీ సభ్యుడికి ఏ పని పుండే మనకిమి తెలుసా? కమిటీలోని మహా సభ్యులు జీవితాన్ని, అంజలిచేయి, రాజమల్ చేసిన రిచ్చి వివిధంగా ఆమోదించారు! తెలియదు. ఉత్తమ నటుడిగా ఎంపిక చేసిన వెంకటేశ (దర్శకత్వం) పై కూడా విమర్శల వర్షం కురిసింది. 95లో 75 తెలుగు చిత్రాలు విడుదలకాగా సంవలన విషయం సాధించిన 'పరచాయుధ' రీమేక్ కావడంతో పోటీలో పాల్గొనేందుకు అర్హత కోల్పోయింది. ఈ యేడాది ఒక మొత్తంగా అదే చిత్రాల్లో సనింది, శుభ్ర సంకల్పం, అమ్మాయి కాపురం, ఒరేయి...రిక్త, అమ్మాయి, లాకీమహల్, గులాబీ చిత్రాలు పున్నాయి. పెద్దగా ఆదరణపొంది ఉత్తమ చిత్రం అవార్డు పొందిన 'సాగను చూడ తరమా' ఎంపిక సహజమేననింది. భార్య దర్శన చిత్రంలో, కాని దర్శక దీక్షలకు ముగ్గు ఈ చిత్ర దర్శకుడు గుణా భాస్కర్ ఉత్తమ స్త్రీనృత్య రచయిత అవార్డుతోనే సరిపెట్టుకోవచ్చు వచ్చింది సంవత్సరం కూడా నింది అక్కినేని అధిక సనిందిలో ప్రదర్శించిన నటనకు విడి కొరవ 8 'వీటిలో

నంది అవార్డుల ఎంపికలో అర్హత గాలికి ఎగిరిపోయి, రాజకీయాలు రాజ్యం చేశాయి!

నటుడు అక్కినేని అవార్డు ఇవ్వడం పై ఎటువంటి విమర్శ లేకుండా, ఉత్తమ చిత్రంగా నిర్ణయించే వలసినంత గొప్ప చిత్రమేమీ కాదు బంగారు కుటుంబం. తన ఇల్లా కోసం కట్టుకొన్న మొగుల్ని మరో యువతికి అమ్మిన భార్యమే అదే కథ ఇతివృత్తంగా తనని శుభ్రలక్ష్మిలో వి ఉత్తమ భావనలు కల్పించాయో కానీ, దానికి ద్వీతీయ అవార్డు ఇచ్చారు. సామాజిక ఇతివృత్తం తనని ఆమె, ఎల్లసార్లు చిత్రాలను విస్మరించారు. నటిమణుల్లో ఆపాకు 'అమె' చిత్రంలో పదినీ కథానికి తగిన ఫలితం లభించింది. అయితే 7 చిత్రాల్లో నటించిన రోజుకు ఉత్తమ సహాయ నటిగా అవార్డు రావడం ప్రకంపనీయమే. దర్శకత్వం గ్లమర్ పాత్రలకు పరిమితం

వచ్చాయి. విలక్షణ శైలి అంటూ మేడమె చిత్రం తనని నటుడు రాజేంద్రప్రసాద్ అధికంగా నష్టపోయినా ఉత్తమ కుటుంబ చిత్రంగా అవార్డు రావడంతో ఆయన కీర్తిర్లు తుడిచిపెట్టియ్యింది. 95లో ప్రకటించిన చిత్రాలు మరీ అధికంగా విమర్శల పాలయ్యాయి. కుటుంబ సమేతంగా చూడతగ్గ చిత్రమంటూ అవార్డు ప్రకటించిన 'వెళ్లకుండా' పేరు విని అందరూ ఆశ్చర్యపోయారు. అవార్డు కమిటీ సభ్యులు కుటుంబ సమేతంగా ఈ చిత్రాన్ని చూడలేమో మనకు తెలియదు కానీ చిత్రం మొదలయ్యింది లగాయత్తు రామచంద్రరావు సేమా హీరోయిన్ బొమ్మ చుట్టూ గుండె ఎత్తుల మీద మాత్రమే తారలూ

బి.పి.ఎల్. కలర్, పోరటల్ కలర్, బాక్ & వైట్ టి.వి.లు, టెప్ రికార్డర్లు, వాషింగ్ మెషిన్లు, టెలిఫోన్స్, రిఫ్రిజిరేటర్స్, ఇతర గృహోపకరణములకు సేల్స్ & సర్వీస్ మెయిన్ డీలర్

సాయి ఎజన్సీస్

(BPL Exclusive Show Room)
K.A.C. హైలా, R.R. ఏపి, నెల్లూరు

బి.పి.ఎల్. కలర్, పోరటల్ కలర్, బాక్ & వైట్ టి.వి.లు, టెప్ రికార్డర్లు, వాషింగ్ మెషిన్లు, టెలిఫోన్స్, రిఫ్రిజిరేటర్స్, ఇతర గృహోపకరణములకు సేల్స్ & సర్వీస్ మెయిన్ డీలర్

సాయి ఎజన్సీస్

(BPL Exclusive Show Room)
K.A.C. హైలా, R.R. ఏపి, నెల్లూరు

నవ్వ పోదురుగాక నాకేటి అన్నట్టుంది వ్యవహారం!

జిపఛేర్మన్ మరీ ఇంత సిగువిడిచేశారేమిటి?

వెళ్లారు తల్లి పరివేషం ఉపార్జనలు అదే విధాలు కాగా మార్చి నెలకు - ఛార్జీస్ బాల్డర్ ఎన్ బాగదాపణమై గారు. తన బదలీలలో ఎల్లద రంకాలు నర్త సాధారణమే; కానీ అది వెలక కొట్టాడం నరీ అంగిలోయి; ఇప్పుడు వెలం కేంద్రంగా తయారైంది పరిస్థితి!

నాగభూషణమ్మ గారు విద్యావంతురాలు; రాష్ట్రంగా ప్రభుత్వ పర్యవేక్షణలో పనిచేసినారు; స్థితిమంతురాలు కూడా! ఎనబ రచనారాస గారు అమెకు రాజకీయ రీతి పెట్టారు. రెండు ఎన్నికల్లో ఓడిపోయినా రుదుతల్ని విచ్చి తన వ్యంగ్యం చెప్పారు. అయితే ప్రతికే వుంటే మొన్నటి సార్లమేంట్ ఎన్నికల్లో అమె నెట్లారు నయోజకే పరం అభ్యర్థి అయి వుండేది. తిక్కలమైన రాజకీయ లక్ష్యకేసు నిర్ణయం కోపలనన అమె - ఏల్లర సంపాదనపై వ్యాపారాంతో తన పుక్తికాన్యై కింప పరమకోపకమే కాకుండా, తన పేదరి పరువునూ బలారు కీరుస్తున్నారు.

ఎమ్మెల్యే సఫార్లు చీటి వుంటే - బదలీ రేటు 3 వెల రూపాయలు; ఏ సఫార్లు రేటుంటే 10 వెలు; వారలం పైన అయితే ఒక రర;

వ్యంగ్య మంచులు, వ్యంగ్య పూర్తికే ఒక రర; బాబ్బా, తర్ర మో రగరంక రావాలంటే అందరినీ స్పెషిల్ రేటు పోటీ ఏర్పడిన బదలీ విషయంలో రేటు బద్దలీ వెల వరకు వెళ్తున్నారట. అమె అందరి ముందు గత వాడగు రోబల మంచి అభ్యుదార్ల రాకపోకటి తిరువార్ల పరి వుంటున్నాయి. సంధాన కిర్ర అమె పతి రేమురేనట. అయినా - ప్రభుత్వోద్యోగి! కానీ పేదర్లు తర్రోగం చేస్తే నవ్వే తీతం సొమ్ము ఒకీ రోబ

ఎవర్ని అమె బట్టే పెద్దదం లేదు. త మెర్ల ఒక రోబా ఎమ్మెల్యే అందరూ కలన ముఖ్య మంత్రికి సర్కారు చేస్తే - అయిన పంచాయతీ రాజ్ మంత్రిని యరమన్నారట. అయిన ఎమ్మెల్యేలను, అమెను ఏర్పి పంచాయతీ పెడికే - అమె అందులో ఎమ్మెల్యేలను ఏదిర్పి సారేమెంతుట. తర్వాత ముఖ్య మంత్రి సమర్థంలోనూ ఇదే బరిగిపెట్టుంది. "మి మంత్రి అందరూ తినడం లేదా, వారిని మారేమి చేస్తున్నారు? వెలారులో

అమె ప్రసంగ భారణికి ప్రక్కమన్న ఎమ్మెల్యేలే కాదు - ముఖ్యమంత్రికి విషయం పోయినారని చెప్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి అమె చేప్పించుండా ఏది పెర్రగా నవ్వే అక్కర్లుండ వెర్రిపోయారట.

ఇంకోకే ప్రక్క తన సభ్యుల పరిస్థితి అంతగా వుంది. వారు అమెతో విసిగి పోయారు. బామె వెర్రి కనిపించు కలిపించడం కూడా లేదని; బామె బదలీలకు సఫార్లు చేసినా, తమన పైకం అదుగు తున్నారని; వారనక దిగితే దులపరంది సారేస్తున్నారని తన సభ్యులు వాపోతున్నారు. తమ బాధ ముఖ్యమంత్రికి చెప్పకోవం బానికే తెలుగు దేశం తన సభ్యులందరూ కలిపి ఒక గ్రూపలో బిసెలో సారారాబాబు వెలారు. పాకి అరేకాలు ఏర్పరించ అయినా సరే - అమెపై అభిమానం తిక్కానం పెట్టి దింపి వేయాలన్నది వారి పంతం. కానీ అభిమానం తిక్కానం పెట్టడానికే ఇంకా అరు నెలల ప్యవధి వుండటం

చెర్లవ గారు భారణికి విసిగి పోయిన తన కార్యనిర్వహణాధికారి. అమె చేసిన బదలీ పైర్లను తొక్కి పెట్టేయడంకో అభ్యుదార్లు గగ్గిలు పెడుతున్నారు. పదివేలు, పదిపాను వెలు అమె చెర్లవ తన సంతకం

వేయించుకోవచ్చు. సి.ఇ.సి. అర్థం అవ్వడం లేదు. మరి ఇంకే బరితెగింపి, అరీమలోనే రేట్లు పెట్టి దండి. తనను

ఎమ్మెల్యేల సీఫార్లు చీటి తెస్తేనే వేలు; లేకుంటే పదివేలు! టీచర బదిలీలకు వేలం పాటు పెట్టి విక్రయిస్తున్నారు!

ఉత్తర్వు లిమ్మంటే తొనెట్లా ఇచ్చేదని అయిన అవేదన అట. రేపు విచారణ ఏదైనా వస్తే తాను ఇరుక్కొంటానని అయిన భయపడు తున్నారు.

చాలా అపహ్వాంగా, బాగుప్పాకరంగా వుంది పరిస్థితి. నాగభూషణమ్మ గారు అంత విద్యావంతురాలై వుండి, ఇంక సిస్టిగ్రుగా లంచాలకు కట్టుకొని పరడం భరింప కళ్ళం కాని విషయం, ముఖ్య మంత్రి ఇప్పటికైనా అమె చేసిన బదలీలన్నీ రద్దు చేసి, విచారణ బరిపించి, తప్పు రుజువైతే అమెను అ పదవి మంచి తప్పించడం అయిన పాకి పడుపు దృష్ట్యా యానా చాలా నేయన్నరం.

మంత్రులందరూ తినడం లేదా అని నాగభూషణమ్మ ఎదురు ప్రశ్నించే సరికి ముఖ్యమంత్రి నోరు వెళ్ళబెట్టారట!

అయ్యనట్లు చెప్పి చివర్లో చదివించి - బాటిని తప్పి పెట్టా కోపాచికి పూరిరాక తీకడికే పడిపోతున్నారు.

రమెవ రెడ్డికి తోడుగా అయిన బాపమరరి; దుర్గా ప్రసాద్ వెంట అయిన బాప; ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డికి తమ్ముడు వుండగా లేనిది, నాతో నా భర్త తరిగితే, నా తనపున "పసులు వక్కబెడికే" తప్పు పప్పుండా; నేను వైఫం పంది బాక్లర్ వచ్చి వదలుకొని పచ్చాను. నా బడుగుబాటేదో నేను చూసుకోవాలి కదా" అని నిర్గు విడిచెన మట్లాధారట నాగభూషణమ్మ గారు.

మిమీ దుర్వారం? ఇంకే ఏచ్చలవిడిగా, విశ్వంఖలంగా, బరితెగింపుగా బదలీలు ఏకయించడం మేమిటి? వివిక్ర మేమంటంట తన సభ్యుల నుంచి ముఖ్య మంత్రి వరకు త రచ్చ, రభస తెలుసు. కానీ అమెను ఎవరూ నివారించ లేక పోతున్నారు;

మా ఇంటిది వ్యక్తి - మా ఆత్మ బంధువు
పేద ప్రజల జీవన వ్యక్తి
ఈనాటి మా అభివృద్ధికి కారకుడు

కె.వి.ఆర్

(కలవకూరు వెంకటరెడ్డిగారు)

21వ వర్షంతి (20.7.96) తేది
సందర్భంగా వారి పవిత్రాత్మకు
శ్రద్ధాంజలి ఘటిస్తున్నాము.

కె.వి.ఆర్. బ్రదర్స్ అండ్ సన్స్

